

【お詫びと訂正】

『素材の組み合わせから考える、プチガトー』に下記の誤りがございました。

◆ P52 左上

【誤】材料（130 個分）

【正】材料（30 個分）

謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店